Multiplicar Enteros (A)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-13) x (-27) = 8x8= (-44) x 26 =
(-34) x 41 = 48 x 17 = (-25) x 31 =
(-5) x (-12) = (-4) x (-30) = 45 x 46 =
32x19 = 30 x 4 = 48 x 3 =
(-39) x (-5) = 3x39= (-46) x (-22) =
16 x (-18) = (-25) x 50 = (-43) x (-24) =
(-8) x (-41) = 4 x (-40) = 4 x 49 =

(-42) x 29 = (-14) x 50 = (-29) x (-36) =
1x (-20) = 36 x (-5) = (-42) x (-44) =
3x(-8)= 49 x (-1) = 45 x (-30) =
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Multiplicar Enteros (A) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-13) x (-27) =
=351

(-34) x 41 =
= (-1394)

(-5) x (-12) =
=60

32x19=
=608

(-39) x (-5) =
=195

16 x (-18) =
= (-288)

(-8) x (-41) =
=328

(-42) x 29 =
= (-1218)

1 X (-20) =
= (-20)

3x(-8)=
= (-24)

8x8=
= 64

48 x 17 =
=816

(-4) x (-30) =
=120

30x4=
=120

3x39=
=117

(-25) x 50 =
= (-1250)

4 x (-40) =
= (-160)

(-14) x 50 =
= (-700)

36 x (-5) =
= (-180)

49 x (-1) =
= (-49)

(-44) x 26 =
= (-1144)

(-25) x 31 =
= (-775)

45 x 46 =
=2070

48 x 3 =
=144

(-46) x (-22) =
= 1012

(-43) x (-24) =
= 1032

4 x 49 =
=196

(-29) x (-36) =
= 1044

(-42) x (-44) =
= 1848

45 x (-30) =
=(-1350)
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Multiplicar Enteros (B)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-42) x (-7) = 8 x 15 = 22 x (-39) =
(-12) x (-35) = (-40) x 32 = 6 x (-20) =
(-3) x 42 = 1x(-22) = 19 x 35 =
(-33) x (-23) = (-22) x (-24) = (-23) x (-29) =
(-23) x (-13) = 35 x 14 = 37 x 28 =

10 x 10 = (-27) x 46 = 7 x 25 =
(-27) x (-47) = 20 x 40 = (-6) x (-1) =
(-23) x (-11) = (-43) x (-20) = (-32) x (-15) =
25 x 36 = 12 x 20 = (-20) x 2 =
(-32) x (-50) = 33 x (-32) = (-27) x (-33) =
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Multiplicar Enteros (B) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-42) x (-7) =
=294

(-12) x (-35) =
= 420

(-3)x42=
=(-126)

(-33) x (-23) =
=759

(-23) x (-13) =
=299

10 x 10 =
=100

(-27) x (-47) =
= 1269

(-23) x (-11) =
=253

25 x36=
=900

(-32) x (-50) =
= 1600

8 x 15 =
=120

(-40) x 32 =
= (-1280)

1x(-22) =
= (-22)

(-22) x (-24) =
= 528

35x 14 =
=490

(-27) x 46 =
= (-1242)

20 x40 =
=800

(-43) x (-20) =
= 860

12 x 20 =
=240

33 x(-32) =
=(-1056)

22 x (-39) =
= (-858)

6 x (-20) =
= (-120)

19 x 35 =
= 665

(-23) x (-29) =
= 667

37 x 28 =
=1036

7 x 25 =
=175

(-6) x (-1) =
=6

(-32) x (-15) =
= 480

(-20) x 2 =
= (-40)

(-27) x (-33) =
- 891
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Multiplicar Enteros (C)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

30 x 49 = (-27) x (-50) = 47 x (-48) =
48 x (-34) = (-44) x (-35) = (-36) x 18 =
31 x (-32) = 39 x (-3) = (-26)x 7 =
(-38) x (-10) = 6 x 46 = 39 x 12 =

2 x30= 25 x 34 = 39 x 19 =
42 x 29 = (-50) x 15 = (-9) x 46 =
(-38) x (-26) = (-10) x (-36) = 26 x (-2) =
18 x 18 = 11x22= 1 x (-49) =
34 x 25 = 33 x 27 = (-16) x 6 =
(-40) x 41 = (-38) x (-36) = 13 x (-21) =
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Multiplicar Enteros (C) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

30 x 49 =
= 1470

48 x (-34) =
= (-1632)

31 x(-32) =
=(-992)

(-38) x (-10) =
=380

2x30=
=60

42 x 29 =
=1218

(-38) x (-26) =
= 988

18 x 18 =
=324

34 x 25 =
=850

(-40) x 41 =
= (-1640)

(-27) x (-50) =
= 1350

(-44) x (-35) =
= 1540

39 x (-3) =
= (-117)

6 x 46 =
=276

25 x 34 =
=850

(-50) x 15 =
= (-750)

(-10) x (-36) =
= 360

11 x22=
=242

33x27 =
=891

(-38) x (-36) =
= 1368

47 x (-48) =
= (-2256)

(-36) x 18 =
= (-648)

(-26) x 7 =
= (-182)

39 x12 =
=468

39 x19 =
=741

(-9) x 46 =
= (-414)

26 x (-2) =
= (-52)

1x (-49) =
= (-49)

(-16) x 6 =
= (-96)

13 x (-21) =
=(-273)
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Multiplicar Enteros (D)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

45 x 1 = (-50) x 4 = (-26) x (-5) =
(-46) x 28 = 25x12 = (-21) x 28 =
(-13) x 26 = (-10) x 20 = 2x11=

14 x 9 = 43 x (-34) = (-47) x (-45) =
(-26) x 39 = 41 x (-39) = (-46) x (-46) =
43 x (-24) = 21x16= 42 x (-22) =
8x9-= 50 x 40 = 39 x (-2) =
(-47) x 40 = 25 x 32 = 34 x(-2) =

17 x (-41) = 43 x 48 = (-18) x 7 =
(-40) x 33 = (-9) x (-38) = 47 x 7 =
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Multiplicar Enteros (D) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

45 x 1 =
=45

(-46) x 28 =
= (-1288)

(-13) x 26 =
= (-338)

14 x9 =
=126

(-26) x 39 =
= (-1014)

43 x (-24) =
= (-1032)

8x9=
=72

(-47) x 40 =
= (-1880)

17 x (-41) =
= (-697)

(-40) x 33 =
= (-1320)

(-50) x 4 =
= (-200)

25x12 =
=300

(-10) x 20 =
= (-200)

43 x (-34) =
= (-1462)

41 x (-39) =
= (-1599)

21 x16 =
=336

50 x40 =
=2000

25x32=
=800

43 x 48 =
= 2064

(-9) x (-38) =

= 342

(-26) x (-5) =
=130

(-21) x 28 =
= (-588)

2x11=
=22

(-47) x (-45) =
= 2115

(-46) x (-46) =
=2116

42 x (-22) =
= (-924)

39 x (-2) =
= (-78)

34 x (-2) =
= (-68)

(-18) x 7 =
=(-126)

47 x 7 =
=329

MatesLibres.Com




Multiplicar Enteros (E)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

10 x 27 = 46 x 10 = 29 x 44 =

18 x 4 = 46 x 17 = 6x 16 =
(-36) x (-48) = (-8) x (-45) = (-50) x (-11) =
(-31) x 42 = 5 x (-40) = (-39) x (-40) =
(-27) x (-50) = 2 x (-40) = 26 x (-44) =
(-39) x 18 = 6 x 29 = (-20) x (-46) =
(-31) x (-6) = 36 x (-44) = (-36) x (-28) =
(-44) x 35 = 14 x (-37) = (-12) x (-21) =
6 x 47 = (-39) x 50 = 37 x 24 =
(-20) x 32 = (-35) x (-34) = 17 x (-24) =
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Multiplicar Enteros (E) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

10 x 27 =
=270

18 x4 =
=72

(-36) x (-48) =
= 1728

(-31) x 42 =
= (-1302)

(-27) x (-50) =
= 1350

(-39) x 18 =
= (-702)

(-31) x (-6) =
=186

(-44) x 35 =
= (-1540)

6 x47 =
=282

(-20) x 32 =
= (-640)

46 x 10 =
=460

46 x 17 =
=782

(-8) x (-45) =
=360

5 x (-40) =
=(-200)

2 X (-4—0) =
= (-80)

6 x 29 =
=174

36 x (-44) =
= (-1584)

14 x (-37) =
= (-518)

(-39) x 50 =
= (-1950)

(-35) x (-34) =
= 1190

29 x 44 =
=1276

6x16=
=96

(-50) x (-11) =
= 550

(-39) x (-40) =
= 1560

26 x (-44) =
= (-1144)

(-20) x (-46) =
= 920

(-36) x (-28) =
=1008

(-12) x (-21) =
=252

37 x 24 =
= 888

17 x (-24) =
= (-408)
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Multiplicar Enteros (F)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-31) x (-27) = (-45) x 14 = 43 x (-49) =
6 x 15 = (-18) x 6 = (-11) x (-4) =
(-30) x (-29) = (-16) x 42 = (-3) x (-31) =
11x8= (-40) x 33 = (-47) x (-25) =
(-45) x 6 = 27 x (-48) = (-5) x 43 =
(-39) x (-32) = (-9) x (-26) = (-42) x 5=
(-29) x (-31) = (-27) x 29 = (-39) x (-1) =
(-24) x (-29) = (-5) x (-26) = (-49) x 17 =
18 x (-24) = 8x19 = 31 x (-13) =
44 x (-15) = (-47) x (-28) = 21 x (-16) =

MatesLibres.Com




Multiplicar Enteros (F) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-31) x (-27) =
=837

6 x15 =
=90

(-30) x (-29) =
= 870

11x8=
=88

(-45) x 6 =
=(-270)

(-39) x (-32) =
= 1248

(-29) x (-31) =
= 899

(-24) x (-29) =
= 696

18 x (-24) =
= (-432)

44 x (-15) =
= (-660)

(-45) x 14 =
= (-630)

(-18) x 6 =
= (-108)

(-16) x 42 =
= (-672)

(-40) x 33 =
= (-1320)

27 x (-48) =
= (-1296)

(-9) x (-26) =
=234

(-27) x 29 =
= (-783)

(-5) x (-26) =
=130

8x19 =
=152

(-47) x (-28) =
= 1316

43 x (-49) =
=(-2107)

(-11) x (-4) =
=44

(-3)x(-31) =
=93

(-47) x (-25) =
= 1175

(-5) x 43 =
= (-215)

(-42) x 5 =
= (-210)

(-39) x (-1) =
=39

(-49) x 17 =
= (-833)

31 x (-13) =
= (-403)

21 x (-16) =
=(-336)
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Multiplicar Enteros (G)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-1) x 44 = 2 x (-14) = (-10) x (-19) =
18 x 29 = 28 x 23 = (-8) x 22 =
(-43) x 35 = 24 x (-41) = 12 x 1=

(-45) x (-48) = (-5) x (-10) = 9 x 49 =

34 x (-27) = (-39) x (-16) = 5x 7=

43 x 25 = 50 x 32 = 45 x 38 =

34 x 16 = 15 x (-22) = 30 x (-23) =

9 x (-33) = 32x12 = 50 x 19 =
(-11) x (-10) = (-1) x 27 = (-13) x (-34) =
(-39) x 11 = (-14) x (-18) = 32x39 =

MatesLibres.Com




Multiplicar Enteros (G) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-1) x 44 =
= (-44)

18 x 29 =
=522

(-43) x 35 =
= (-1505)

(-45) x (-48) =
= 2160

34 x (-27) =
=(-918)

43 x 25 =
=1075

34 x16 =
=544

9 x (-33) =
= (-297)

(-11) x (-10) =
=110

(-39) x 11 =
= (-429)

2 x (-14) =
= (-28)

28 x 23 =
= 644

24 x (-41) =
= (-984)

(-5) x (-10) =
=50

(-39) x (-16) =
= 624

50 x 32 =
=1600

15 x (-22) =
= (-330)

32x12=
=384

(-1) x 27 =
= (-27)

(-14) x (-18) =
= 252

(-10) x (-19) =
=190

(-8) x 22 =
= (-176)

12x1=
=12

9 x49 =
=441

5x7=
=35

45 x 38 =
=1710

30 x (-23) =
= (-690)

50x19 =
=950

(-13) x (-34) =
=447

32x39=
= 1248
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Multiplicar Enteros (H)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-3)x (-13) = (-17) x (-31) = (-7) x (-46) =
(-14) x (-48) = 26 x 19 = 23 x (-8) =
3x17 = (-14) x (-12) = 8 x (-50) =
(-21) x (-5) = (-1) x (-44) = 25x19 =

21 x (-43) = 8x8= 29 x 33 =
47 x (-27) = 45 x 46 = (-7) x (-37) =
34 x (-46) = (-2) x (-47) = 11 x (-25) =
42 x (-25) = (-11) x (-8) = (-19) x 49 =
(-17) x 30 = 31 x (-27) = 27 x (-12) =
39 x (-40) = (-20) x (-34) = 36 x (-24) =
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Multiplicar Enteros (H) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-3) x (-13) =
=39

(-14) x (-48) =
= 672

3x17 =
=51

(-21) x (-5) =
=105

21 x (-43) =
= (-903)

47 x (-27) =
=(-1269)

34 x (-46) =
= (-1564)

42 x (-25) =
= (-1050)

(-17) x 30 =
=(-510)

39 x (-40) =
= (-1560)

(-17) x (-31) =
=527

26 x 19 =
=494

(-14) x (-12) =
=168

(1) x (-44) =
=44

8x8=
= 64

45 x 46 =
=2070

(-2) x (-47) =
=94

(-11) x (-8) =
= 88

31 x (-27) =
= (-837)

(-20) x (-34) =
= 680

(-7) x (-46) =
=322

23 x (-8) =
= (-184)

8 x (-50) =
= (-400)

25x19 =
=475

29 x 33 =
=957

(-7) x (-37) =
=259

11 x (-25) =
= (-275)

(-19) x 49 =
= (-931)

27 x (-12) =
= (-324)

36 x (-24) =
= (-864)
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Multiplicar Enteros (I)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-22) x (-8) = 23 x (-20) = (-22) x (-44) =
26 x (-45) = (-46) x 4 = (-32) x 20 =
50 x (-1) = (-15) x 41 = (-42) x (-35) =
(-21) x (-34) = 37 x (-47) = (-45) x (-44) =
(-24) x (-40) = 13x11= 6 x (-33) =
(-49) x (-20) = (-18) x 30 = 44 x 40 =
(-19) x (-18) = (-9) x (-25) = (-18) x 5 =

27 x (-31) = 35 x (-5) = (-7)x 35 =
(-47) x 42 = (-50) x 40 = 45 x (-33) =
(-29) x (-7) = 11x9= (-21) x (-15) =
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Multiplicar Enteros (I) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

(-22) x (-8) =
=176

26 x (-45) =
= (-1170)

50 x (-1) =
= (-50)

(-21) x (-34) =
=714

(-24) x (-40) =
= 960

(-49) x (-20) =
= 980

(-19) x (-18) =
= 342

27 x (-31) =
= (-837)

(-47) x 42 =
= (-1974)

(-29) x (-7) =
=203

23 x (-20) =
= (-460)

(-46) x 4 =
= (-184)

(-15) x 41 =
= (-615)

37 x (-47) =
= (-1739)

13 x11=
=143

(-18) x 30 =
= (-540)

(-9) x (-25) =
=225

35 x (-5) =
= (-175)

(-50) x 40 =
= (-2000)

11x9=
=99

(-22) x (-44) =
=968

(-32) x 20 =
= (-640)

(-42) x (-35) =
= 1470

(-45) x (-44) =
= 1980

6 x (-33) =
= (-198)

44 x 40 =
=1760

(-18) x5 =
= (-90)

(-7) x 35 =
= (-245)

45 x (-33) =
= (-1485)

(-21) x (-15) =
=315
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Multiplicar Enteros (])

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

41 x7 = (-8) x (-30) = (-17) x4 =
1x31-= 42 x 28 = 18 x 20 =
(-10) x 30 = (-13) x 11 = ((-11)x 2=
8 x20= (-14) x (-18) = 14 x (-28) =
6x5= 15 x (-18) = (-5)x42=
(-42) x 35 = 34 x 2= 41 x 29 =
14 x 31 = 46 x (-24) = 23 x 24 =
(-37) x 46 = (-1) x (-49) = 13 x (-26) =
(-13) x 44 = 31 x40 = 30 x (-30) =
(-29) x 13 = 38 x 25 = (-22)x41=
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Multiplicar Enteros (J) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

41 x7 =
= 287

1x31=
=31

(-10) x 30 =
= (-300)

8 x20=
=160

6x5=
=30

(-42) x 35 =
= (-1470)

14 x 31 =
=434

(-37) x 46 =
=(-1702)

(-13) x 44 =
= (-572)

(-29) x 13 =
= (-377)

(-8) x (-30) =
=240

42 x 28 =
=1176

(-13) x 11 =
= (-143)

(-14) x (-18) =
= 252

15 x (-18) =
= (-270)

34 x 2=
=68

46 x (-24) =
=(-1104)

(-1) x (-49) =
=49

31 x40 =
=1240

38 x 25 =
=950

(-17) x 4 =
= (-68)

18 x 20 =
=360

(-11) x 2 =
= (-22)

14 x (-28) =
=(-392)

(-5) x 42 =
= (-210)

41 x 29 =
=1189

23 x 24 =
=552

13 x (-26) =
= (-338)

30 x (-30) =
= (-900)

(-22) x 41 =
= (-902)
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